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『てくのクテ』は、知っている方、知らない方を問わず、ＩＴに関する色々な疑問？？？や、テクノ産業から
皆さまにお伝えしたいことなどを配信したいと考えております。

2023年1月 テクノ産業の休日カレンダー

■Excel でオートフィルターを使うとExcel がもっと楽しくなる

令和5年てくのぉ
今年はどんな年になるのかなぁ
干支はうさぎちゃん てくのぉ

ぴょんぴょん飛び回るのかなぁ～
そういえば先日金融庁から新NISAが

発表されたてくのぉ!いままでのNISAだと
一般NISA、積立NISA、ジュニアNISAがあったけど

来年2024年からは新NISAになるてくのぉ
とは言っても従来のNISAで行っていたものは
非課税のまま、新たに新NISAとして行える
ので安心てくのぉ！新NISAについては
金融庁のサイトで確認もできるてくのぉ

いつかてくのクテで案内する
かも てくのぉ！

Excel で表を作成すると必ずって言っていいほど使うのがオートフィルターです。この機能を
知っているか、知らないかで表の作り方も違ってくるはずです。ということでオートフィルター
機能をご案内いたします。

てくのクテ

Excel の【オートフィルター】の使い方

Ctrl

スタイルは異なりますがすべて一緒です。
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操作を元に戻す Ｚ

元に戻した操作をやり直し Ctrl Ｙ＋
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リボンからデータ→フィルターをクリックします

いちごを選択することで
いちごだけが抽出できます

熊本県と栃木県を選択することで
熊本県と栃木県が抽出できます
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アカウント作成画面
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■アイコンから選択する
アイコンから

●お気に入りバーを表示・追加方法
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B
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■Excel のオートフィルターを設定する
まずは簡単な表を作成します。

ラベルをドラックで選択します

リボン→データ→フィルターをクリックします

右下に表示されたら▼がオートフィルターボタンです

リボンからデータ→フィルターをクリックします。

■Excel のオートフィルター使ってみる
オートフィルターが設定できたら、実際に使ってみましょう。

いちごを選択することでいちごだけが抽出できます

生産地でオートフィルターで
抽出することもできます

■Excel のオートフィルター使用時にSUBTOTAL 関数を使ってみる
オートフィルター使うと金額の合計でSUM を使用するとSUBTOTAL 関数に置き換わります。
この関数は抽出した状態で金額合計を求められますのでとっても便利です。

リボンにあるオートSUM
ボタンをクリックします

抽出していない状態だと
SUM 関数が表示されます
この場合、抽出しても

合計されるだけになります

リボンにあるオートSUM
ボタンをクリックします

ここに金額合計の関数を
入力します

∑をクリックするとSUBTOTAL
関数が設定されます。

SUBTOTAL(9,E5:E12 ）が表示されますがこの
状態だと合計範囲がE5:E12 に設定されているの
で正しい結果が求めされません。
これを下記の関数に変更すると抽出ごとの合計が
表示されます。

フィルターされていると
青くなります

＝SUBTOTAL （9 ，E5 ：E12 ）

＝SUBTOTAL （9 ，E3 ：E13 ）
抽出前のセルの範囲がE3:E12 になっているため変更します。

栃木県熊本県で抽出すると合計1,500 が求められます

いちごで抽出すると合計1,700 が求められます

＝SUBTOTAL （9  ，E3 ：E13 ）

集計範囲集計方法

集計方法：1→平均値を求めます。 2→数値の個数を求めます。
３→データの個数を求めます。  4→最大値を求めます。
5→最小値を求めます。 9 →合計値を求めます
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